



## LEGENDA

	KATASTRÁLNA MAPA REGISTRA C - PODKLAD		KATASTRÁLNA MAPA REGISTRA E - PODKLAD
	PREDREALIZAČNÉ ZAMERANIE - POLOHOPIIS, VÝŠKOPIS		PLÁNOVANÉ STAVBY
	OS CYKLOTRASY		K4 - CHODNÍKY PRE CHODCOV Z BETÓNOVEJ DLAŽBY - VZOR 3
	K1 - CYKLISTICKÁ CESTIČKA Z ČERVENÉHO ASFALTOBETÓNU		K5 - VJAZDY Z BETÓNOVEJ DLAŽBY
	K2 - CYKLISTICKÁ CESTIČKA Z ČERVEJ BETÓNOVEJ DLAŽBY		K6 - SPOMALOVAČÍ PRAH NA MK
	K3 - CYKLISTICKÁ CESTIČKA Z ČERVEJ BETÓNOVEJ DLAŽBY - VJAZDY		K7 - PARKOVISKO Z DRENÁŽNEJ DLAŽBY
	K4 - CHODNÍKY PRE CHODCOV Z BETÓNOVEJ DLAŽBY - VZOR 1		
	K4 - CHODNÍKY PRE CHODCOV Z BETÓNOVEJ DLAŽBY - VZOR 2		
	SADOVÉ ÚPRAVY		
	BEZBARIÉROVÁ ÚPRAVA		
	BEZBARIÉROVÁ ÚPRAVA - ŠPECIÁLNY VAROVNÝ PÁS		NAVRHOVANÉ DOČASNÉ VODOROVNÉ DOPRAVNÉ ZNAČENIE
	A 19 NAVRHOVANÉ PRENOSNÉ DOPRAVNÉ ZNAČENIE		JESTVUJÚCE VODOROVNÉ DOPRAVNÉ ZNAČENIE
	JESTVUJÚCE ZVISLÉ DOPRAVNÉ ZNAČENIE		
	RIEŠENÝ ÚSEK PRACOVNÉHO MIESTA		

### POZNÁMKY:

ZNAČENIE BUDE UMIESTNENÉ NA CELÚ DĹŽKU ÚSEKU, KTORÝ URČÍ STAVITEĽ NA ZÁKLADE JEHO TECHNICKÉHO A PERSONÁLNEHO VYBAVENIA  
 ODPORUČANÁ DĹŽKA ÚSEKOV (ETÁP PRÁČ) JE DĹŽKA MEDZIKRÍŽOVATKOVÝCH ÚSEKOV  
 STAVITEĽ MUSÍ ZABEZPEČIŤ PRÍSTUP K NEHNUTELNOSTIAM PREMOSŤENÍM VÝKOPU  
 JESTVUJÚCE DZ, KTORÉ BY BOLI V ROZPORE S NAVRHOVANOU ÚPRAVOU JE NUTNÉ PREKRÝŤ PO DOBU TRVANIA OBMEDZENÍ, V PRÍPADE  
 VYZNAČENIA OBCHÁDZKOVEJ TRASY, JE UMIESTNENIE PRÍSLUŠNÝCH DOPRAVNÝCH ZNAČIEK PODĽA MIESTNYCH PODMIENOK

### SÚRADNICOVÝ SYSTÉM: JTSK

ZHOTOVITEĽ PD:

**CYKLOPROJEKT S.R.O.**

LAURINSKÁ 18, 811 01 BRATISLAVA - STARÉ MESTO

**CYKLOPROJEKT**  
 KOMPLEXNÉ RIŠENIE CYKLISTICKEJ DOPRAVY

OBJEDNÁVATEĽ	MESTO MALACKY, MSÚ BERNOĽKOVA 5188/1A, 901 01 MALACKY	DÁTUM	09/2019
HLAVNÝ PROJEKTANT	ING. PETER RUSŇÁK	ČÍSLO ZÁKAZKY	22/2019
ZOD. PROJEKTANT	ING. PETER RUSŇÁK	PROFESIA	DOPRAVNÉ STAVBY
VYPRACOVAL	ING. ARCH. ANDREJ JÁCHIM, ING. ALŽBETA MASNICOVÁ	STUPEŇ PD	DSP+RS
ZÁKAZKA:	CYKLOTRASA PARTIZÁNSKA - CESTA MLÁDEŽE, MALACKY - ČASŤ 2	STAVEBNÝ OBJEKT	SO 01 - SO 11, SO 14
		MIERKA	1 : 500
		POČET A4	3 x A4
PREDMET VÝKRESU:	ORGANIZÁCIA DOPRAVY PRENOSNÝM DOPRAVNÝM ZNAČENÍM	PRÍLOHA Č.	ČÍSLO PARÉ
		C - 6.2	